

"Управление Монтажных Работ", Общество с ограниченной ответственностью

Форма "Управление Монтажных Работ", Общество с ограниченной ответственностью собственности

201111001

Регион Ивановская область

ИНН 3702134610

ОГРН 1023700555438

ОКПО 53458124

OKATO 24401370000

Расшифровка Фрунзенский

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
45	Группа	Строительство
45.31	Основной	Производство электромонтажных работ

Реестр недобросовестных плательщиков

"Управление Монтажных Работ", Общество с ограниченной ответственностью не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

Дело № А17-2900/2013 от 05.06.2013

Суд	АС Ивановской области
Истец	ООО "Промэнергосеть"
Ответчик	ООО "Управление монтажных работ"

Дело № А17-2774/2013 от 28.05.2013

Суд	АС Ивановской области
Истец	ООО "Ивановоэнергосбыт"
Ответчик	ООО "Управление монтажными работами"

Дело № А17-1925/2013 от 11.04.2013

Суд АС Ивановской области

Истец	Администрация г. Иваново , Ивановский городской комитет по управлению имуществом				
Ответчик	ООО "Управление монтажных работ" , директору ООО "Управление Монтажных Работ" Кудашову Ю. В.				
Дело № А17-3459/2012 от 25.06.2012					
Суд	АС Ивановской области				
Истец	ООО "Газпром межрегионгаз Иваново"				
Ответчик	ООО "Управление монтажных работ"				
Дело № А17-2033/2011 от 11.05.2011					
Суд	АС Ивановской области				
Истец	ООО "Газпром межрегионгаз Иваново"				
Ответчик	ООО "Управление монтажных работ"				

Государственные контракты

"Управление Монтажных Работ", Общество с ограниченной ответственностью не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Управление Монтажных Работ", Общество с ограниченной ответственностью базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Управление Монтажных Работ", Общество с ограниченной ответственностью в ЕГРЮЛ были произведены 29.11.2002. Компания "Управление Монтажных Работ", Общество с ограниченной ответственностью зарегистрирована по адресу 153032, г Иваново, ул Станкостроителей, д 7Е и специализируется на Производство электромонтажных работ. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 3702134610, ОГРН 1023700555438, ОКПО 53458124.